

第十届环太湖国际公路自行车下月开赛

线路将增加太湖湖岸线的赛段长度

本报讯（晚报记者 璿璐）2019 第十届环太湖国际公路自行车赛将于 10 月 9 日、10 日在无锡开赛，整个比赛为 6 站 7 日赛制。20 日下午，其赛事的新闻发布会在南京举行。据了解，此次比赛再次升级，共吸引来自全球 40 多个国家和地区的 132 名顶级运动员组成的 22 支车队参赛，总奖金 40 万美元。

环太湖赛是以华东地域明珠“太湖”命名的国际品牌赛事，立足世界最大城市群“长江中下游城市群”，旨在展现“江、湖、河、海”丰富的地域特征，助推长三角一体化发展。自 2010 年成功举办至今，无锡作为本项赛事每年的启程点赛进入第十个年头，作为江

浙两省政府合力打造的拥有自主 IP 的国际品牌赛事和我国四大职业公路自行车赛之一，一场融合竞技体育与群众体育、体育赛事与文化旅游的骑行盛会即将正式开启。

总赛程约 630.8 公里，横跨江浙两省，途经无锡、宜兴、湖州—长兴、苏州吴江、镇江句容和淮安金湖。其中，无锡宜兴第五次携手环太湖赛并将承办今年第二赛段阳羡湖风景区绕圈赛。2018 年首次加入环太湖赛的“荷花之都”金湖，本届比赛将作为闭幕赛段“压轴”。

本届环太湖赛竞技水平再度升级，职业车队数量及质量持续领先全国同类环赛，实现历史新突破。今年受

邀的 22 支车队中洲际职业队数量有 8 支，半数都参加过环意、环西自行车赛。另外 7 支国外洲际队及 7 支大中华洲际队也较往年有所提升，位列 2018 亚洲世巡赛第一、第三名的马来西亚丁加奴、中国香港单车代表队也将现身环太湖赛十周年赛场，激战势头强劲。现场发布会上还进行了今年四色领骑衫的发布。分别代表个人总成绩、冲刺积分总成绩、青年个人总成绩以及大中华个人总成绩最佳。

无锡滨湖绕圈赛历来被誉为环太湖“最美赛段”，从无锡著名的景点蠡湖之光出发，沿着太湖湖畔而行，途经十里明珠堤、七里风光堤、灵山大佛等知名景点，绕行一圈，最后回到蠡湖之

光。比赛全程 85 公里，设有两个途中冲刺点，分别位于 38.1 公里及 62.1 公里。此次，2019 年赛道线路设计整体难度相较往年有所提升。组委会在打造具有长三角区域特色专业赛道的同时，进一步深入挖掘各赛区地域特色，串联起了一条条融合人文、生态的特色线路，淋漓尽致地展现长三角区域独有的自然风貌与秀丽山水。今年的比赛线路不仅会途经灵山大佛脚下，还增加了太湖湖岸线的赛段长度，山峦叠翠、波光潋滟的太湖风景都将尽收眼底。宜兴赛段的赛道线路更是将阳羡湖风景区中灵谷洞、陶祖圣境、西施洞等众多著名景点串联，可谓一步一景，景景相连。

2019 年中国无锡阳山农民丰收节欢乐开启

本报讯 昨天，2019 年中国无锡阳山丰收节欢乐开启。丰收节以“金风送爽迎华诞，诗画桃源庆丰收”为主题，在阳山朱村展开系列庆祝活动，持续时间从 9 月 21 日至 23 日，为期三天。丰收节由惠山区人民政府主办、阳山生态休闲旅游度假区和阳山镇承办。

丰收节启动仪式以阳山地方特色桃花担、大头娃娃巡游和农民欢庆锣鼓开场。为庆祝新中国成立 70 周年并契合丰收主题，在三天的活动期间分别有乡村广场舞大赛、百姓大舞台文艺汇演、古诗词大赛、戏曲大家唱、“我和我的祖国”快闪以及专业文艺团体主题演出等丰富的文艺表演。

丰收节上，70 岁桃农王桂英阿姨摊位前，30 元一斤的桃胶成了大家热购的农产品。丰收节“香味十足”，乡村美食琳琅满目，除了深受市民喜爱的阳山麦饼、糕团以外，还有豆腐花、梅花糕、大馄饨、桃胶羹等地方特色美食。丰收节既有老物件钟表展和非遗手工艺展，也有磨豆浆、剥玉米等农趣体验。“沧海桑田 70 年，美丽眼睛看阳山”农民摄影展，百余幅珍贵的老照片和精美的摄影图，真实记录了 70 年来桃乡翻天覆地的巨大变化。值得一提



的是本次阳山丰收节除了围绕阳山及周边地区推出特色农产品展示外，还特别邀请了无锡对口支援地区带来特色农产品，打造“特产购物节”。“这次带来了牦牛肉干、高原雪菊、胎菊、藜麦等高原原生态产品，助力丰收节。”昨天，来自青海海东市乐都区瞿昙镇党委书记王天善介

绍道，这次准备把无锡的经验带到家乡去。

据介绍，阳山民宿正日渐成为当地乡村旅游新的增长点，带动农民增收和转型。本次丰收节活动特别设置了民宿展位，田园东方、桃夭等 10 家精品民宿齐聚，展示美丽乡村民宿形象。（黄振 / 文、摄）

“爱在蠡湖，感恩有你”这场百姓大舞台演出洋溢着爱的暖流

本报讯 9 月 21 日上午，蠡湖中心小学洋溢着爱的暖流，当天，“爱在蠡湖，感恩有你”蠡湖街道百姓大舞台惠民演出暨无锡市国联发展（集团）捐赠仪式在小学报告厅举办。仪式上，市国联发展（集团）向蠡湖温馨助困分会捐赠善款 45 万元，将全部用于街道助学、助残、助困，为街道扶贫帮困事业的更好开展注入强大动力。

据悉，近年来，无锡市国联发展（集团）在创新转型，不断提高发展质量与效益的同时，认真履行企业社会责任，积极服务地方、回报社会，努力实现企业、员工和社会的协调发展。该企业积极组织职工参与红十字会“人道万人捐”“慈善一日捐”，与阳山镇桃源村开展结对帮扶，实施“春节送温暖”“金秋助学”等，企业荣获江苏省首届“慈善之星”称号。汇聚善行、奉献公益。活动中，滨湖区慈善基金会理事长周茂健向捐赠单位颁发证书。爱心企业向街道贫困学子捐赠助学金。

据了解，近年来，蠡湖街道以增强居民的幸福感和获得感为发展导向，积极对接社会资源，努力把街道社会事业做好、做优、做精。不仅养老、助残、扶贫、帮困等救助工作有序开展，社区治理、管理创新、服务水平也趋于专业化、特色化。目前，街道新文体服务中心、西片睦邻中心、社区卫生服务中心二期项目等建设正有序推进，“全科社工”“党建引领，分类自治”等一批社会治理品牌项目体现了优质服务内涵，同时，智慧养老系统试点运营……街道社会事业呈现蓬勃发展的良好态势。

当天，街道特色团队及蠡湖中心小学的学生们还为观众们带来了一场精彩纷呈的文艺演出。

（潘凡）

“我们的节日·重阳节”传承敬老美德 “笑语欢歌”今晚走进缙香社区

本报讯 今天 18:30，由无锡市委宣传部、市文明办、无锡市地方金融监督管理局、江南晚报社主办的“笑语欢歌进社区”暨“我们的节日·重阳节”主题活动将走进江溪街道缙香社区。届时，将在南丰小学搭建舞台，以“悦满缙香宴百家 笑语欢歌颂华章”为主题，为社区居民献上一台精彩的文艺晚会庆国庆、迎重阳。

时隔一年，“笑语欢歌进社区”将再次走进缙香社区，节目安排更为丰富，传统歌舞、戏曲以外，舞狮、杂技、魔术、小丑互动都是看点。“笑

语欢歌进社区”是本报精耕细作的一项金牌文化活动。13 年来，“笑语欢歌”的舞台遍布锡城 2 市 5 区，为市民送上了 200 多场公益演出。2016 年 3 月，“笑语欢歌进社区”凭借良好的社会效益与口碑，入选了由无锡市委宣传部和市文明办联合评选的“无锡市第六批优质服务品牌”，并于同年 9 月荣获中国报业新闻社会活动案例三等奖。今年，“笑语欢歌进社区”继续与市委宣传部和市文明办的主题活动“我们的节日”相结合，传播文明、引领风尚。

本年度演出由国联证券投资者

教育基地、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司全程赞助支持。本场演出由江溪街道缙香社区、江苏苏南万科物业服务有限公司无锡分公司协办。无锡秀江南文化传媒有限公司、无锡市满庭芳文化艺术发展有限公司承办，人民路红豆万花城、锡润国际装饰友情支持。演出现场，国联证券投资者教育基地、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司的工作人员，还将就目前较为多发的非法从事银行类、证券类、保险类等非法金融业务活动现场科普，为市民安全理财答疑解惑。（乐章）